



# 9A0-384<sup>Q&As</sup>

Adobe Experience Manager 6 Developer Exam

**Pass Adobe 9A0-384 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/9a0-384.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You add "sling.run.modes=publish/f in sling.properties and start the instance using the command "java -jar aem-6-p4502.jar -r author". In which mode will the instance start?

- A. Both author and publish.
- B. Author
- C. Publish
- D. Due to conflict in the run modes, AEM will not start.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

Which statement about the usage of declarative services while creating an OSGi component is true?

- A. @Property annotation is used to reference to other services from the component by component runtime
- B. @Reference annotation is optional and used to define properties available to the component
- C. @Component annotation is the only required annotation and missing which will NOT declare the class as component
- D. @Service annotation is required and describes which service Interface is served by the component

Correct Answer: C

[http://felix.apache.org/documentation/subprojects/apache-felix-maven-scr-plugin/scr- annotations.html](http://felix.apache.org/documentation/subprojects/apache-felix-maven-scr-plugin/scr-annotations.html)

---

### QUESTION 3

Which three statements about configuring a development environment for a new AEM project called "customer bank", that contains both custom OSGi services and AEM components is true? (Choose three).

- A. `http://system/console/depfinder` is used to find the dependencies
- B. The repository for AEM dependency jar files can be either `http://repo.adobe.com/nexus/content/groups/public/` or the local Apache Archiva with all required dependencies
- C. Create a Maven project with `archetype-multimodule-content-package-archetype` from the repository `http://repo.adobe.com/nexus/content/groups/public/`
- D. Create a Maven project with `archetype-simple-content-package-archetype` from repository `http://repo.adobe.com/nexus/content/groups/public/`

Correct Answer: BCD

<http://docs.adobe.com/docs/en/cq/5-6-1/developing/developmenttools/how-to-build-aem-projects-using-apache-maven.html>

---



#### QUESTION 4

In a typical author, publish and dispatcher setup, where is the dispatcher flush configured?

- A. In the author instance.
- B. In the publish instance.
- C. In the dispatcher module.
- D. At the webserver level.

Correct Answer: A

<https://docs.adobe.com/docs/en/dispatcher.html>

---

#### QUESTION 5

Which OSGI bundle should be disabled to restrict web-based log viewing?

- A. Adobe CRXDE Support (com.day.crx.crxde-support)
- B. Apache Sling OSGiLogService Implementation (org.apache.sling.commons.logservi
- C. Granite Requests Logging (com.adobe.granite.requests.logging)
- D. Day Commons Library - Input/OutputSupport (day-commons-io)

Correct Answer: A

[http://docs.adobe.com/docs/en/cq/5-6-1/deploying/security\\_checklist.html](http://docs.adobe.com/docs/en/cq/5-6-1/deploying/security_checklist.html)

[Latest 9A0-384 Dumps](#)

[9A0-384 PDF Dumps](#)

[9A0-384 Practice Test](#)